

Obecní úřad Kladruby

Obec Kladruby

Naše zn.: 225/2023

Počet příloh a listů:

Počet a druh nelistových příloh:

V Teplicích dne 13. září 2023

Žadatel:

Žádost o poskytnutí informace

Vážení,

Na základě příslušných ustanovení zákona o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o sdělení a zaslání:

- 1) Zda starostka či kdokoliv z obce se kdykoliv vyjadřoval k možnosti vjezdu nákladních vozidel nad 3,5t do obce pro jednotlivého dopravce?
- 2) Pokud ano, pak uvést jakého a jaká byla sdělena informace?
- 3) Z jakého titulu byl poskytnut výklad dopravního značení a jak k tomu byla osoba poskytující tento výklad oprávněna (z čeho poskytnutá informace vyplývala)?

Pro úplnost uvádím, že žadatel byl o postupu dle bodů 1) a 2) zpraven jedním z dopravců, pokud by povinný subjekt skutečnost popíral.

Veškerých listinných či elektronických dokumentů (tedy jakékoliv informace se zachytitelným obsahem), které Váš úřad obdržel či vydal/odeslal či eviduje (jakékoliv vyhotovené, odeslané či jakékoliv doručené) či jimi disponuje.

Listiny poskytnuté datovou schránkou žádám o zaslání v původní podobě (strojově čitelné soubory *.doc/docx či *.pdf)

Za poskytnutí informace děkuji. S pozdravem

OBEC KLADRUBY

Kladruby 29, 415 01 Teplice

Váš dopis s 225/2023

čj.:

Ze dne: 13.09.2023

Naše čj.: KLAD-533/2023

Spis.zn.: KLAD-515/2023

Vyřizuje: Ing. Ludmila Křížová

Tel: 417539816

E-mail: kladruby@volny.cz

D. S.: 2y7a5w4

Datum: 25.09.2023

Poskytnutí informace z.č. 106/1999 Sb., - dopravní značení - sdělení dopravcům

Vážený pane doktore, sdělujeme Vám, že Obecní úřad v Kladrubech obdržel dne 13.09.2023 Vaší žádost o poskytnutí informace z 13.09.2023 vaše zn.: 225/2023

Na základě příslušných ustanovení zákona o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o sdělení a zaslání:

- 1) *Zda starostka či kdokoliv z obce se kdykoliv vyjadřoval k možnosti vjezdu nákladních vozidel nad 3,5t do obce pro jednotlivého dopravce?*

Odpověď:

Paní starostka se k výše uvedenému nevyjadřovala a na rozdíl od žadatele nedisponuje povinný subjekt informací, zda se „kdokoliv z obce“ komukoliv k čemukoliv kdykoliv vyjadřoval.

- 2) *Pokud ano, pak uvést jakého a jaká byla sdělena informace?*
ad odpověď 1)
- 3) *Z jakého titulu byl poskytnut výklad dopravního značení a jak k tomu byla osoba poskytující tento výklad oprávněna (z čeho poskytnutá informace vyplývala)?* ad odpověď 1)

Pro úplnost uvádím, že žadatel byl o postupu dle bodů 1) a 2) zpraven jedním z dopravců, pokud by povinný subjekt skutečnost popíral.

Veškerých listinných či elektronických dokumentů (tedy jakékoliv informace se zachytitelným obsah), které Váš úřad obdržel či vydal/odeslal či eviduje (jakékoliv

vyhotovené, odeslané či jakékoliv doručené) či jimi disponuje.
Listiny poskytnuté datovou schránkou žádám o zaslání v původní podobě (strojově čitelné soubory *.doc/docx či *.pdf)

S pozdravem

Digitálně podepsal
Mirni PAVLŮ NICO1 PAVLŮ
NICO1 rdVUIJ Datum: 27.09.2023
16:38:13 CEST

Nicol Pavlů, starostka